

2020/02/03

DAY 01 初入齊墩

凌晨下船後，遇到了一位男生，他看我很不舒服，就帶我回家睡一晚。一早醒來，我們一起做了晨間運動後去洗澡。他做了羊駝堡給我吃，我覺得很神奇，沒想到有這種食物，在本島都沒看過，意外的吃起來很普通呢...還是，是他廚藝的問題呢？

之後說要帶我買衣服，我就隨手拿了套，但還是更喜歡自己身上穿的衣服，所以沒有馬上換下。給他載的路上，一直覺得這人很奇怪，雖然隔天與他共枕一晚，但他騎車不穩就算了還讓我覺得邏輯奇異，於是我就找個理由離開他了。接下來的路只剩我一個，叫了計程車後，一位男司機過來，他快到了才回叫車訊息。一路叫了計程車，他們都提到酒吧，讓無聊的我過去看看了。喝到覺得不行了就出去抽個菸，酒吧的人感覺還不錯，但客人彼此都很冷漠，還看到年輕男孩帶著小女友來喝酒，這部分倒是跟我所知的世界很像呢.....

酒吧老闆說我酗酒時，我回：喝酒既然會讓人忘掉不愉快，為何不多喝一點呢？

人生何其難，只要在一人孤單時，我就停不下喝酒；發覺自己沒人要時，我就會去抽菸。或許我就是以為抽菸像是小紅帽的火柴一樣——能看見希望。

喝了一堆酒後，又回到馬路上亂找今天能夠依靠的對象。誰知道是喝酒有點暈還是這個島上的人都不會開車？過馬路到一半就被車撞飛，滾了三圈才落地(啊..好痛...)

無助躺在地上自己叫救護車，意識快消失的同時救護車就來了，剩下我真的不太記得了.....有點頭昏腦脹，腳還很痛...只記得醫院兩個女醫生好吵...受不了就偷偷溜出來了，在醫院後門抽菸時還被院長發現，被他叫回去付錢給繩帶。醫院院長也很無理的直接問我：「你是無業遊民嗎？」但我也習慣自己被沒禮貌的對待，可能有錢的人就是這個樣子看不起低階層的人。

之後在醫院外的橋上抽菸，思念哥哥和懷念曾有人可以給我溫暖棲息的住所。本以為就要找個陰暗的地方睡一覺，就遇到一位說在醫院櫃檯有看到我出車禍的醫生，他皮膚黝黑、頭髮茂密而捲，我看出了他對我的興趣，我也喜歡大叔和我有默契的幽默，一路上話題沒停下就到他家，接著就是一段新的幸福回憶.....

最後他睡著了，在床上滑手機時辦了本來要辦的TWITTER帳號，偷發了一篇新詩以填補曾想成為詩人的夢。

我是殊殊，希望能成為哥哥所說的星星，在黑夜中仍然閃耀。

2020/02/04

DAY 02 墜樓

安然度日於我來說到底有多麼困難？

和大叔從家裡離開後，吃了早餐、換了彼此號碼，又重新感到曾有的那份幸福。

在路上被討厭的鎮民撞到，車尾凹了一個洞，我們一起去了修車廠，在那離別後約好等他下班。猶如當時一樣，我沒想過接下來該做什麼，只是覺得擁有一段安逸的生活格外讓人安心，邊看著修車廠來往的人潮，想著種種邊抽菸時，有一個男生跟我搭話，我想也沒多想就坐上他的機車後座——一如往常地。

他說他叫「陳翔，飛翔的翔。」跟哥哥一樣的翔……我開始跟他說有關星星的故事、說道我哥哥的名字和他有點像，接著與他嬉戲、玩樂。

我以為今天一切都會很美好，大叔還說下班要到酒吧來接我回去，我好期待和他再共度一晚。直到我被推下去。我不確定是不是被他推下去，還是我自己一時失足？我醒來時已經被一群人包圍，趕緊看手機大叔是不是已經到酒吧說要來接我了？耐著渾身疼痛，我的腰部和左腿疼痛至極，一堆人說要我趕快回家休息，但大叔不在，我能去哪裡？幸好他來了，很關心我的帶我回家……但是我好怕，他說今天就不能激烈運動，他會不會就不要我了？我好不容易能依靠的人，他會不會隔天就拋下我了？即使他嘴上說不會，但他會不會……唉、我只能求他不要離開了……醫生說了什麼我已經不在意了，骨折讓我不知道之後要怎麼再利用自己了……

我是殊殊，希望能成為哥哥所說的星星，在黑夜中仍然閃耀……

2020/02/05

DAY 03

To: My Star.

我最近過得還可以，只是...
這跟我所想像的不太一樣。

莫住寧以和人深交，也不如跟女
往，沒有誰在乎我。

有人和我提到星星，
忍不住說了很多關於你的
事。

by
Your
Star!